



-Specijalna ponuda- Sicilijanska tura 2023.

IZLETI I ULAZNICE SU UKLJUČENI U CENU.

Palermo-Monreale-Agrigento-Taormina-Etna-Sirakuza-Noto-

Polazak/povratak 11.10.2023.-16.10.2023.

(6 dana- 5 noćenja)- Redovna linija Air Serbia

DIREKTNI LETOVI (BEOGRAD-PALERMO/KATANIJA-BEOGRAD)

SICILIJA je najveće ostrvo u Mediteranu čije obale zapljuskuju vode Jonskog, Tirenskog i Sredozemnog mora. **Palermo**, glavni grad Sicilije sa veoma interesantnom istorijom i mnogobrojnim znamenitostima, **Agrigento**, čuven po antičkom lokalitetu koji spada u red najočuvanijih na svetu. Raznolika i apsolutno očaravajuća priroda, prelepe plaže, brda pokrivena nasadima vinove loze, bogatstvo zelenila i fascinatna **Etna**, najveći aktivni vulkan u Evropi, samo su neki od razloga zašto treba posetiti i doživeti Siciliju. Bogatu kulturnu baštinu ostrva kreirali su mnogi narodi. Počev od starih Grka, Rimljana i Saracena do Francuza, Španaca i Austrijanaca... Poseta ostrvu nudi i mogućnost da upoznate renesansnu **Sirakuzu** i pravi biser barokne umetnosti gradić **Noto**. Visoko na liticama planine Tauro, posetićemo šarmantnu **Taorminu**, najekskluzivnije letovalište Sicilije. Dodatak na uživanje su kulinarski specijaliteti i gostoprimstvo Sicilijanaca... Na Siciliji ćete zaista imati osećaj kao da ste ušli u vremeplov i otplovili daleko od sadašnjice. Sve ovo, čini Siciliju jednim od najprivlačnijih mesta za obilazak!

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (11.10.2023.) BEOGRAD – PALERMO

Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" u 09:30 časova. Poletanje za Palermo u 11:55 časova (Let JU558). Sletanje u Palermo u 13:50 časova. Transfer do Mondela. Smeštaj u hotelu Splendid La Torre 4*. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

2.dan (12.10.2023.) MONDELO-PALERMO-MONREALE

Doručak. Nakon doručka, sastanak sa vodičem i odlazak u **PALERMO** i **MONREALE**. **Palermo**, glavni grad Sicilije sa veoma interesantnom istorijom i brojnim znamenitostima. Neke od najpoznatijih su Normanska palata, koja je služila kao rezidencija normanskih kraljeva, danas sedište regionalnog parlamenta, gradska katedrala podignuta 1185. godine, trg Quattro canti, crkva La Martorana, San Cataldo čije su crvene kupole simbol grada i Teatar Massimo izgradjen polovinom XIX veka, najveći teatar Italije, koji je odabran za scenografiju poslednjih trenutaka filma "Kum 3", Francis Ford Coppola. Na samo 8 km od centra Palerma, nalazi se najveći biser normansko-sicilijanske umetnosti, katedrala u **Monreale**-u. Delo poslednjeg velikog normanskog kralja Giljerma II, crkva je reprezentativni primer težnji Normana ka simbiozi umetnosti sve tri religije ostrva. Najbolji graditelji i skulptori iz zapadne Evrope, udruženi sa najboljim arapskim zanatlijama i najboljim vizantijskim mozaičarima, stvorili su remek delo srednjovekovne umetnosti. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan (13.10.2023.) DOLINA HRAMOVA AGRIDENTO

Doručak. Odjava iz hotela i polazak celodnevni izlet u **DOLINU HRAMOVA - AGRIDENTO**. Čuven po antičkom lokalitetu koji spada u red najočuvanijih na svetu. Od 1997. godine nalazi se na UNESCO-voj listi svetske baštine. Obilazak antičkog akropolja Akragas sa dolinom hramova koji potiču iz VI i V veka pre nove ere, Junonin hram, Konkordija, Zevsov hram.... Najzapadnija tačka u grčkoj ekspanziji po ostrvu, drevni Akragas su nazivali najlepšim gradom smrtnika. Donji deo grada koji se naziva Dolina Hramova, svedoči o bogatstvu i lepom ukusu sicilijanskih Grka. On predstavlja najreprezentativnije i najbolje očuvano grčko arheološko nalazište na Mediteranu. Arheološko nalazište je okruženo stablima maslina i badema, a u njemu se održava najveći folklorni festival Italije "Cvetanje badema", na kojem su gostovali naša poznata folklorna društva. Nakon ture, nastavak putovanja ka regiji Katanija. Dolazak u hotel "Sabbie Doro 4*" u Đardini Naksosu. Noćenje.

4.dan (14.10.2023.) ĐARDINI NAKSOS – VULKAN ETNA- TAORMINA

Doručak. Polazak na najposećeniji izlet u regiji Katanija, **VULKAN ETNA I TAORMINA**. Vulkan **Etna** (3.340m) - najveći i jedini živi vulkan u Evropi, sa oko 400 ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. Put vodi crnim putevima kojima je nekad prolazila užarena lava, dolazak na visinu od 1.900m i slobodno vreme za individualnu šetnju oko starijih ugašenih kratera (napomena: izlet vulkan Etna zavisi od vremenskih uslova). Nastavak puta ka Taormini. Voljena od strane pisaca, umetnika i slavni ličnosti, **Taormina** je najpoznatije i najekskluzivnije sicilijansko letovalište. Visoko na liticama planine Tauro, grad krase prelepe srednjovekovne palate, izuzetno očuvano grčko-rimsko pozorište i trгови poput balkona Taormine koji vas ostavljaju bez daha.

5.dan (15.10.2023.) ĐARDINI NAKSOS – SIRAKUZA-NOTO

Doručak. Odlazak na celodnevnu turu **SIRAKUZA I NOTO**. **Sirakuza** – nekada najmoćniji antički grad, rodno mesto Arhimeda, omiljeni grad Karavađa, smešten na ostrvu Ortiđa danas oduševljava svoje posetioce. Šetnja po starom gradskom jezgru, Apolonov hram, katedrala i hram posvećen Atini, crkva Svete Lucije, Arhimedov trg, fontana Aretuze. Slobodno vreme za šetnju. Nakon razgledanja Sirakuze sledi obilazak baroknog grada **Noto** koji se nalazi na 32 km od Sirakuze. Godine 1693. Siciliju je zadesio jedan od najvećih zemljotresa u istoriji Evrope, razorivši mnogobrojne gradove i sela. Obnova koja je usledila, donela je pravi biser baroknog planiranja i graditeljstva, stvorivši grad Noto. Šetajući korzom Vittorio Emanuele videćete neke od najfascinantnijih građevina sicilijanske arhitekture. Noto i njegova katedrala su pod zaštitom Unesco-a. Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan (16.10.2023.) ĐARDINI NAKSOS – KATANIJA-BEOGRAD

Doručak. Odjava iz hotela. Transfer do aerodroma u Kataniji. Poletanje za Beograd (Let JU539) u 15.40 časova. Sletanje u Beograd u 17:25 časova. Kraj programa.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA	
(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate)	
Datum putovanja	11.10.-16.10.
Broj dana / noći	6 dana / 5 noći
PALERMO (HOTEL SPLENDID LA TORRE 4*- Mondelo) - Usluga - noćenje sa doručkom	
KATANIJA (HOTEL SABBIE DORO 4*-Đardini Naksos)- Usluga - noćenje sa doručkom	
Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi	959€ 899€
Jednokrevetna soba	1069€ 1029€
3.odrasla osoba ili dete 2-12 god. u dvokrevetnoj sobi	899€ 859€

*Trokrevetne i jednokrevetne sobe na upit.

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:

- Prevoz avionom na relaciji Beograd-Palermo-Katanija-Beograd, redovnom linijom kompanije Air Serbia
- Aerodromske takse u iznosu od 57,94 evra (EUR 12.00-YR, EUR 0.98-RF, EUR 19.38-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 1.15-EX, EUR 6.50-HB, EUR 9.07-IT, EUR 1.25-MJ, EUR 2.91-VT)
- Grupni transferi turističkim autobusom (klima, TV, DVD) prema programu
- Smeštaj u standardnim 1/2 sobama u hotelu 4*, na bazi 2 noćenja u hotelu Splendid La Torre 4* u Mondelu

- Smeštaj u standardnim 1/2 sobama u hotelu 4*, na bazi 3 noćenja u hotelu Sabbie Doro 4* u Āardini Naksosu
- Usluge vodiča na srpskom jeziku prema program
- Uključene ulaznice prema program (za crkvu La Martorana u Palermu, za Katedralu u Monreale-u, za Dolinu Hramova u Agrigento-u, Teatar u Taormini, Katedralu u Sirakuzi)
- Troškovi organizacije putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- **Obavezna boravišna taxa u hotelima, plaćanje na licu mesta. Takse plaćaju svi stariji od 12 godina i iznose 2 eur u hotelima 4* u Āardini Naksosu i Mondelu.**
- Putno zdravstveno Osiguranje
- Sve što nije napomenuto u programu.

OPIS SMEŠTAJA REGIJA PALERMO 11-13.10.2023.:

HOTEL SPLENDID LA TORRE 4* Mondelo <https://latorrehotel.it/>

Nalazi se na najlepšoj lokaciji u Mondelu, mondenskom predgrađu Palerma, udaljen od centra 1 km. Izgrađen je na samoj obali, stenovitom rtu sa kojeg se pruža jedinstven pogled na Mondelo. Od peščane plaže duge 3 km sa tirkizno plavim morem, udaljen je 400 metara. Grad Palermo je 10km dok je aerodrom od hotela udaljen oko 20km. U blizini hotela se nalazi stanica lokalnog autobusa koji saobraća do grada Palerma. Hotelski sadržaj: restoran sa predivnim pogledom na zaliv, bar, bar pored bazena, dva bazena sa morskom vodom, bazen za decu, terasa za sunčanje, besplatan WiFi, lift, parking, menjačnica, fitnes centar, ležaljke i suncobrani pored bazena. Hotel poseduje 168 soba. Svaka soba ima klima uređaj, TV, telefon, sef, mini bar, kupatilo sa fenom, WiFi konekciju. Standardne sobe su kvadrature do 20m², imaju pogled na unutrašnjost hotela ili vrt, u svom sastavu poseduju francuski ležaj ili 2 odvojena kreveta I pomoćni ležaj. Namenjene su za smeštaj 2 odrasle osobe i 1 dete do 12 godina ili za 3 odrasle osobe. Usluga na bazi noćenja sa doručkom (samoposluživanje)

OPIS SMEŠTAJREGIJA KATANIJA 13-16.10.2023.:

HOTEL SABBIE D'ORO* ĀARDINI NAKSOS www.hotelsabbiedoro.it

Hotel se nalazi ispred najveće plaže u Āardini Naksosu, na pešačkoj udaljenosti od centra mesta. U okolini se nalazi mnoštvo prodavnica, restorana i mesta noćnog provoda. Stanica javnog prevoza je udaljena oko 1 km. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, servis za pranje i peglanje veša, usluga transfera, iznajmljivanje automobila, internet korner, privatni parkig uz doplatu. Hotel poseduje privatni deo plaže gde se suncobrani i ležaljke dodatno naplaćuju. Standardne sobe su dizajnirane jednostavno i elegantno u mediteranskom stilu, poseduju kupatilo, klima uređaj, TV, telefon, sef i francuski balkon. Postoji mogućnost doplate za sobu sa pogledom na more. Korišćenje Wi-Fi interneta se dodatno naplaćuje. Usluga u hotelu je na bazi noćenja sa doručkom (doručak se služi po principu švedskog stola, samoposluživanje). **Organizator putovanja zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim iste kategorije .**

VAŽNE NAPOMENE:

* Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.

* Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.

* Vremena letova su podložna promenama. Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.

* Usled promena cene goriva na tržištu nafte, moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važi će za sve prijavljene putnike.

OPŠTE NAPOMENE:

- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja
- Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag težine 8kg.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni.
- **Sadržaj izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično). Izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.**

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

1) Avansno:

- a) Gotovinom u potpunosti ili 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 14 dana pre putovanja,
- b) Čekovima,
- c) Uplatom na račun agencije ili
- d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina) u agenciji ili online putem website-a agencije.

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (datum realizacije 5/10. i 15. u mesecu.); čekovi mogu biti deponovani u agenciji najkasnije 15 dana pred putovanje;
- b) platnim karticama (Visa i Master, Banca Intesa-e) do 5 mesečnih rata; Akontacija 40% odmah, ostatak na rate; kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0012287, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs . Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije organizatora putovanja.

Organizator putovanja BIG BLUE GROUP doo Beograd

Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021

Kategorija licence A

Program putovanja broj 2 od 21.09.2023.

Cenovnik broj. 2 od 21.09.2023.